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         المجال الدراسي : الرياضيات                                                                                                   التربية      وزارة 

   ربعالزمن :  ساعتان و              الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية                                                     

9 :   الصفحاتعدد                             ( 2نموذج تجريبي )          التوجيه الفني للرياضيات                    

  عشر أدبي ثانيال للصفالأولى لإمتحان الفترة الدراسية                              

5202 /4202للعام الدراسي                      نموذج إجابة       

 

 القسم الأول – أسئلة المقال 
 تراعى الحلول الأخرى في جميع الأسئلة المقالية 

 السؤال الأول:   ) 7 درجات ( 

 )درجتين(                         من مجتمع طبيعي   23عينة عشوائية بسيطة حجمها ن = أ( أخذت 

.       باستخدام جدول التوزيع  %95المناظرة لمستوى الثقة          أوجد القيمة الحرجة   

                                                                                          الحل :

 23ن =  

 22=  1 – 23( =  1 –درجات الحرية ) ن        

 % 95مستوى الثقة هو        

      1 -      =0.95   

              =0.05 

                 =0.025 

 ومن جدول التوزيع ت       

   2.074=                          تكون قيمة      

 

 

α 

α  

α 
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 تابع السؤال الأول: 

 درجات (  5)                                   سنوات . 7الجدول التالي يبين قيم ظاهرة معينة خلال  ب(   

 السنة 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004

 قيم الظاهرة 3 5 8 10 14 16 18

 أ( أوجد معادلة الاتجاه العام لقيم الظاهرة  . 
. 2007ب( تنبأ بالقيمة المتوقعة للظاهرة سنة      

 الأساسية هي السنة  1998نعتبر سنة أ(  الحل :

 

 

 

 

 

 

 

10.6   =        =    ،                     3  =           =            ،         7ن =   

                                                      

 

2.8=  3×  2.6 – 10.6أ =                            ب س   –أ = ص       

س  ب+  أص = معادلة الاتجاه العام هي :          

س  2.6+  2.8ص =                                      

 ب( سنة 2007 عند س = 9                    ص9 = 2.8 + 2.6  × 9 = 26.2

7  ×295 – 21  ×74 

7  ×91 – (21)2 

≈ 
>

 

>
 

 السنوات  س ص  س ص  2س

0 0 3 0 1998 

1 5 5 1 1999 

4 16 8 2 2000 

9 30 10 3 2001 

16 56 14 4 2002 

25 80 16 5 2003 

36 108 18 6 2004 

 المجموع  21س =   74ص =   295س ص =    91=  2س

 

∑ ∑ ∑ ∑ 

∴ 

∴ 
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 السؤال الثاني :   ) 7 درجات ( 

 درجات (  4)                                            1,79، ع =  37,2، س =  80إذا كانت ن =  (أ

 𝜶  =0,05عند مستوي معنوية    𝝁  =37  اختبر الفرض بأن      

 الحل : 

( صياغة الفروض  1  

37:         1مقابل     ف     37:      =  0ف        

30غير معلوم ، ن < (            2   

نستخدم المقياس الاحصائي             

 

  3 =           )0.05                       =0.025  

                    =1.96  

(  1.96،     1.96 -منطقة القبول هي ) ( 4     

   5     )0.999         (- 1.96     ،1.96  )  

37=         القرار بقبول فرض العدم               

 

 

 

 

 

𝜇 𝜇 ≠ ∴ σ ∴ 

∴ α ∴ 
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 تابع السؤال الثاني: 

 درجات (  3)                  أوجد معامل الارتباط  ر وحدد نوعه وقوته للمتغيرين س ، ص حيث :  ب( 

                      

 

 الحل : 

 

        

ر         

 

       1 -    ر =         

 

نوع الارتباط : عكسي ) سالب ( تام             

 5 4 3 2 1 س

 0 1 2 3 4 ص

 س ص  س ص   2س 2ص

16 1 4 4 1 

9 4 6 3 2 

4 9 6 2 3 

1 16 4 1 4 

0 25 0 0 5 

 ∑ ∑ ∑ ∑ ∑ 15س =  10ص =  20ص = س  55=  2س 30=  2ص

5  ×20 – 15  ×10 

5  ×55 – (15)2       5  ×30 – (01)2 
= 
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 السؤال الثالث:   ) 7 درجات (   

، باستخدام مستوي   16وتباينها  60، فإذا كان المتوسط الحسابي للعينة  36عينة عشوائية حجمها  أ(  
 درجات (  3)                                                                                 %95ثقة 

 أوجد هامش الخطأ .   (1

 . µللمجتمع الإحصائي أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي  (2

 الحل : 

1.96القيمة الحرجة         =                                 %95مستوى الثقة          (1     

هامش الخطأ هـ =                               30غير معلوم ، ن <                  

 16التباين       =  

   4الانحراف المعياري         =          

36، ن =     60س =            

1.3066  ×               1.96هـ =            

      

هـ ، س + هـ (  –(  فترة الثقة هي ) س 2         

                             ( =60 – 1.3066    ،60  +1.3066  )  

                             ( =58.6934       ،61.3066 )  

 

 

 

 

∴ 

∴ ∴ 

σ 

∴ ∴ 

∴ 

4 

36 
≈ 
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 تابع السؤال الثالث: 

          درجات ( 4ب( باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص .                                              )

  

 أوجد:

 معادلة خط الانحدار . (1

  10قيمة ص عندما س =    (2

 5مقدار الخطأ عندما س =  (3

 الحل  :           

 

 

 

 

 

 

1.45=                                       ب =   

0.75=  5×  1.45 – 8أ =                     ب س   –أ = ص       

س  1.45+  0.75ص =                     ص = أ + ب سمعادلة خط الانحدار هي :         

15.25=  10×  1.45+  0.75فإن :          ص =  10( عندما س = 2   

 

 9 7 5 3 1 س

 14 10 9 5 2 ص

 س ص س ص  2س

1 2 2 1 

9 15 5 3 

25 45 9 5 

49 70 10 7 

81 126 14 9 

 25س =  40ص =  258س ص =  165=  2س

5  ×258 – 25  ×40 

5  ×165 – 25  ×25 

>
 

>
 

∴ 

>
 

∑ ∑ ∑ ∑ 

 مقدار الخطأ =   ص5  – ص5    =  9 – 8    = 1

3)  ص5 = 0.75 + 1.45 × 5 = 8 

>
 

>
 ∴ 
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية 

  

( عبارات ظلل في ورقة الاجابة         إذا كانت العبارة صحيحة3( إلى )1أولا: في البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                      

 

( أوµالمعلمه هي ثابت يصف المجتمع أو يصف توزيع المجتمع كالمتوسط الحسابي ) ( 1  

      المعياري الانحراف

 

بالمتغيرات الفجائية .لا تتأثر السلسلة الزمنية ( 2  

 

الانحدار هو وصف العلاقة بين متغيرين .  (3  

 

( لكل بند أربع  اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة 7( إلى )4نيا : في البنود من ) ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة             

 

   0,4922من جدول التوزيع الطبيعي المعياري ق  (4

    24,3                        2,4                          2,42                          24,03 
    

ن =    (5 كانت  بأن  5، ع =    70، س =    16إذا  الفرض  اختبار  عند مستوي    𝝁    =72  عند 
 معنوية 

 𝜶  =0,05  : فإن المقياس الاحصائي هو 

               1,6-ت=                       1,6ت =                    1,6-ق =                      1,6ق =    

 

 

 د ج ب أ

 ب

 أ

 د ج ب أ

(𝝈) 
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قيمة معامل الارتباط لا يمكن ان تساوي :   (6  

 

   1,5                          0,5-                             1صفر                             
 

فإن مقدار الخطأ     س1,4+  1= ص      اذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين س ، ص هي (7
يساوي :  9علماً بأن القيمة الجدولية هي ص =  5عند س =   

 

 -1                             1                            17                              8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة " 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ

>
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 ورقة إجابة البنود  الموضوعية
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